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ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

«ПРОМИСЛОВО-ФІНАНСОВИЙ БАНК»
Додаток 1
Вимоги Публічного Акціонерного Товариства «Промислово-фінансовий банк» до страхових компаній, які мають наміри отримати акредитацію в Банку

Банком приймаються до розгляду заяви на акредитацію страхових компаній за умови надання до Банку повного переліку документів (згідно Переліку документів для акредитації).

При цьому, якщо по відношенню до страхової компанії-заявника виконується хоча б одна з нижченаведених умов, то Банк має право не проводити подальший розгляд документів та не розглядати можливість співробітництва з такою страховою компанією:
· строк діяльності страхової компанії на страховому ринку України складає менш ніж 5 років;

· отримана негативна оцінка ділової репутації страхової компанії від Служби Безпеки Банку;

·  діяльність страхової компанії збиткова  за останній звітний період;

· існують об’єктивні підстави вважати, що страхова компанія не виконує в повному обсязі свої зобов’язання перед клієнтами або Банками;

· страхова компанія не має широкої регіональної мережі та/або не охоплює регіони, в яких представлений Банк; 
· страхова компанія має значний об’сяг операцій з пов’язаними особами;

· страхова компанія не підтверджує готовність співробітництва з Банком, в т.ч. не надає документів, відповідно вимог Банку для проведення акредитації або/та письмового підтвердження згоди на підписання угоди про співробітництво на умовах, запропонованих Банком.
· чинні правила страхування страхової компанії не задовольняють вимогам банку.

У разі відсутності вищезазначених умов,  в строк від двох до чотирьох тижнів з моменту надання  повного пакету документів, Банком проводиться  аналіз фінансового стану страхової компанії (на підставі фінансових та інших показників діяльності компанії),  розгляд документів та прийняття рішення щодо акредитації/відмови в акредитації.
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